
INSTRUCTION MANUAL

Darknight / George / Darkflow  / 
Darkchamp / Nightglow / Reverse /
Jules / Bobbi /Hero / Trixie / Darkjoy / 
Julian / North / New York / Sienna /  



EN 17353 : 2020
TYPE B3 dusk/dark
EN ISO 13688:2013

Protective clothing /
Visibility clothing for
non- professional use

ENGLISH

Congratulations on your purchase. 

This garment ensures optimum visibility day and 

night thanks to the use of fluorescent and 

retro-reflective materials. Our products have 

been updated to the latest safety standards.

Product Identification:

This garment meets with the essential health and 
safety requirements of the European directive 
89/686/EEC on personal protective equipment 
(PPE). It does not contain harmful substances that 
can harm your health.This visibility clothing is 
reserved for non-professional use only and meets 
the standard EN17353 type B3. 

Field of application:

High visibility clothing for non-professional use 
intended to be noticed in medium risk situations in 
dusk & night conditions and under illumination 
from motor vehicle headlights or spotlights.

Usage:

When worn, the reflective stripes must be on the 
outside! In order to comply with the standard the 
garment must be closed. Alterations to highly 
visible clothing such as the application of logos can 
reduce the surface area of highly visible 
components and thus reduce safety performance.



Washing instructions:

Washing instructions are mentioned on the 
garment labels.

IMPORTANT * Washing Instructions:
Use a mild detergent. Bleaching products, fabric 
softener and soda crystals damage the reflective 
glass beads. Set your washing machine to low 
speed and maximum 3 vests per machine.
Wash inside out, with all zippers closed and 
preferably in a mesh bag. Do not wash with jeans 
or any clothing with rough fabric or edges like 
zippers and button as the microscopic glass beads 
on the reflective fabric can be worn off by rough 
texture. Hang immediately after washing on a 
hanger. Do not dry on any kind of heating appliance. 

Characteristics:

The fabric is water-repellent up to 3 washes.

Storage, maintenance, repair and recycling

Store preferably in a clean and dry place where it 
is protected from light to prevent discoloration.
As a result of wear and tear through use, storage 
and cleaning, specific protective properties may 
diminish over time. A dirty or torn jacket, or one 
with damaged retro-reflective strips, is less visible 
and may not conform to EN 17353:2020. 
The product life depends on use, and can be 
influenced by cleaning, maintenance and storage.
Damage should only be repaired by experts using 
original materials or the clothing should be 
replaced. Sort with textiles upon disposal.
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Household wash at a max. temperature of 
30 °C.   * See washing instructions

Do not use any bleach products.

Do not tumble dry.

Do not iron.

Do not dry clean.



Size

2 - 3 Y
4 - 6 Y
7 - 9 Y

10 - 12 Y
XS
S
M
L

XL

75 - 83
79 - 87
83 - 91
87 - 95

94 - 102
102 - 110
110 - 118
118 - 126
126 - 134

92 - 98
104 - 116
122 - 134
140 - 152
158 -164
164 - 170
170 - 180
175 - 190

Chest girth (A) in cm Totale length (B) in cm

BA

XXL 134 - 142

3XL 142 - 150

175 - 200

175 - 200
175 - 200

Prins Boudewijnlaan 75
2600 Berchem (Antwerp) - Belgium

Showroom: Koninklijkelaan 35
2600 Berchem  - Belgium
T/003232916703
www.gofluo.com - info@gofluo.com

gofluo. is a trademark of:

Extra:

All products have been created with love in our 
studio in Antwerp.

gofluo. can on no account be held responsible 
for any accidents of all sorts whatsoever. 
The producer is not liable for improper use, 
misuse and/or incorrect maintenance.

Care instructions:

A garment that is soiled, torn or where the 
retro-reflective banding is damaged is less visible 
and possibly not in compliance with the EN 17353 
standard.

Specifications

The clothing complies with PPE Regulation (EU) 
2016/425 and the applicable standards EN ISO 
13688:2013 (General requirements), EN 
17353:2020 according to the specifications below.
The declaration of conformity(s) can be consulted 
at www.gofluo.com/declarationofconformity

Certified by: NB 0598 SGS Fimko Ltd., 
Takomotie 8, FI-00380 HELSINKI, Finland

Sizechart:

*cm



EN 17353 : 2020 TYPE B3
crépuscule/l'obscurité
EN ISO 13688:2013

Vêtement de protection / 
Vêtement de haute visibilité à utilisation 
non professionnelle

FRANÇAIS

Félicitations pour l’achat de nos produits.

Ce vêtement vous assure une visibilité de jour 

comme de nuit grâce à l’utilisation de tissus 

fluorescents et de matières retroréfléchissantes. 

Nos produits ont été développés sur base des 

connaissances et des normes de sécurité les plus 

récentes.

Identification du produit:

Ce vêtement répond aux exigences essentielles de 
santé et de sécurité prévues par la directive 
Européenne 89/686/EEC concernant les 
équipements de protection individuelle (EPI).
Les matières utilisées pour la fabrication du gilet 
contiennent du formaldéhyde, substance pouvant 
provoquer des allergies pour les personnes 
sensibles. Ce vêtement de haute visibilité est 
uniquement destiné à usage non-professionnel et 
répond à la norme EN17353 type B3.

Champs d'application:

Vêtements de haute visibilité à usage récréatif, 
destinés à être remarqués dans les situations à 
risque moyen, au crépuscule et de nuit, ainsi que 
sous l'éclairage des phares ou des projecteurs des 
véhicules motorisés.

Instructions d’entretien:

Un vêtement sale, déchiré ou dont les bandes 
rétroréfléchissantes sont abîmées, sera moins 
visible et éventuellement non conforme. Les 
modifications apportées, telles que l'application de 
logos peuvent réduire la surface des composants à 
haute visibilité et donc les performances de 
sécurité.



Conseils de lavage:

Les instructions d’entretien sont mentionnées sur 
l’etiquette.

IMPORTANT * Instructions de lavage :

Vous pouvez utiliser un détergent doux, mais pas 
d'eau de javel ou d'adoucissant et pas de cristaux 
de soude qui endommageraient les perles de verre 
réfléchissantes. Maximum 3 gilets par machine. Ne 
lavez pas les jeans ou les vêtements dont le tissu ou 
les bords sont rugueux, comme les fermetures 
éclair et les boutons. Les perles de verre 
microscopiques sur le tissu réfléchissant peuvent 
être usées par une texture rugueuse. Suspendre 
pour séchage immédiatement après le lavage. Si 
vous choisissez de sécher à la machine, retirer de 
préférence le produit immédiatement. La chaleur 
résiduelle peut endommager le tissu réfléchissant.
Ne mettez pas le radiateur.

Caractéristiques:

Le tissu est hydrophobe jusqu'à 3 lavages.

Stockage, entretien, réparation et recyclage:

Conserver de préférence dans un endroit propre et 
sec, à l'abri de la lumière, pour éviter toute 
décoloration. En raison de l'usure due à l'utilisation, 
au stockage et au nettoyage, les propriétés 
protectrices spécifique peuvent diminuer avec le 
temps.Une veste sale ou déchirée, ou dont les 
bandes rétroréfléchissantes sont endommagées, 
est moins visible et ne peut pas être conforme à la 
norme EN 17353:2020. La durée de vie des 
vêtements n'est pas seulement influencée par le 
nettoyage, mais dépend également de l'utilisation, 
de l'entretien et du stockage. 
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Lavage ménager à une température 
maximale de 30° C.  * Voir instructions de 
lavage

Pas de produits de blanchiment er de 
détachage avex des produits à base de 
chlore.

Pas de séchage en tambour ménager.

Repassage exclu.

Nettoyage à sec interdit.



Taille

2 - 3 a
4 - 6 a
7 - 9 a

10 - 12 a
XS
S
M
L

XL

75 - 83
79 - 87
83 - 91
87 - 95

94 - 102
102 - 110
110 - 118
118 - 126
126 - 134

92 - 98
104 - 116
122 - 134
140 - 152
158 -164
164 - 170
170 - 180
175 - 190

Tour de poitrine (A) Longueur totale (B)

BA

XXL 134 - 142

3XL 142 - 150

175 - 200

175 - 200
175 - 200

Prins Boudewijnlaan 75
2600 Berchem (Anvers) - Belgique

Salle d'exposition: Koninklijkelaan 35
2600 Berchem  - Belgique
T/003232916703
www.gofluo.com - info@gofluo.com

gofluo. est une marque de:

Les dommages ne doivent être réparés que par des 
experts utilisant des matériaux d'origine ou le 
vêtement doit être remplacé. Trier avec les textiles 
lors de leur élimination. 

Supplémentaire:

Tous les produits sont conçus et assemblés avec 
soin et amour dans notre studio à Anvers.

gofluo. ne peut aucunement être tenu pour 
responsable de tout accident, quel qu'en soit la 
nature. Le fabricant n'est pas responsable d'une 
utilisation inappropriée, d'un abus et/ou d'un 
entretien incorrect.

Spécifications:

Les vêtements sont conformes au règlement EPI 
(UE) 2016/425 et aux normes applicables EN ISO 
13688 :2013 (exigences générales), EN 17353 :2020 
selon les spécifications ci-dessous.

La ou les déclarations de conformité peuvent être 
consultées à l'adresse suivante : 
www.gofluo.com/declarationofconformity

Certifié par : NB 0598 SGS Fimko Ltd., Takomotie 8, 
FI-00380 HELSINKI, Finland

tableau des tailles:

*cm



Beschermkleding /
Hogezichtbaarheidskleding voor
niet-professioneel gebruik

NEDERLANDS

Gefeliciteerd met je gofluo producten.

Met dit hesje vervaardigd uit fluorescerende 

stoffen en retroreflecterende materialen bent u 

zowel overdag als ‘s nachts beter zichtbaar. Onze 

producten zijn ontwikkeld op basis van de meest 

recente inzichten en veiligheidsnormen.

Productidentificatie:

Dit hesje voldoet aan de essentiële gezondheids- 
en veiligheidseisen in Europese richtlijn 
89/686/EEG betreffende de persoonlijke 
beschermingsmiddelen (PBM). Het bevat geen 
schadelijke stoffen die de gezondheid kunnen 
schaden. Dit hogezichtbaarheidshesje is uitsluitend 
bestemd voor niet-professioneel gebruik en voldoet 
aan de norm EN17353 type B3. 

Toepassingsgebied:

Verhoogd zichtbare kleding voor niet-professioneel 
gebruik bedoeld om opgemerkt te worden in 
medium risico situaties in schemer en 
nacht-condities en onder verlichting van 
koplampen van motorvoertuigen of schijnwerpers.

Gebruik:

Het is verplicht de reflecterende banden naar de 
buitenkant te dragen en het hesje vooraan volledig 
te sluiten en geen delen te bedekken om conform 
de norm te zijn! Veranderingen aan verhoogd 
zichtbare kleding zoals het aanbrengen van logo’s 
kan de oppervlakte aan verhoogd zichtbare 
componenten en daarmee de veiligheidsprestaties 
verminderen.

EN 17353 : 2020
TYPE B3 nacht/schemer
EN ISO 13688:2013



Wasvoorschriften:

De wasvoorschriften en wastemperatuur komen 
voor op het etiket van de kledij.

BELANGRIJKE * Wasinstructies:

Gebruik een mild reinigingsmiddel en stel uw 
wasmachine in op een laag toerental. 
Bleekmiddelen, wasverzachter en sodakristallen 
beschadigen de reflecterende glasparels.
Was binnenstebuiten, met gesloten ritsen en bij 
voorkeur in een wasnetje. Maximaal 3 hesjes per 
machine. Niet samen wassen met jeans of kleding 
met ruwe stof of randen zoals ritsen en knopen. 
Deze ruwe materialen beschadigen de 
microscopische glaskralen op de reflecterende stof 
en beïnvloeden hun werking. Droog na het wassen 
onmiddellijk op een kapstok. Leg niet op de 
verwarming.

Eigenschappen:

De stof is tot 3 wasbeurten waterafstotend.

Opslag, onderhoud, reparatie en recycling:

Opbergen bij voorkeur op een schone en droge 
plek waar het beschut is tegen licht om verkleuring 
te voorkomen. Als gevolg van slijtage door gebruik, 
opslag en reiniging kunnen na verloop van tijd 
specifieke beschermende eigenschappen 
verminderen. Een vuil of gescheurd hesje, of een 
hesje met beschadigde retro reflecterende banden, 
is minder zichtbaar en eventueel niet conform EN 
17353:2020. De levensduur van de kleding wordt 
niet alleen beïnvloed door de reiniging maar is ook 
afhankelijk van het gebruik, onderhoud en opslag. 
Beschadigingen alleen door deskundigen laten 
herstellen met originele materialen of de kleding 
vervangen. Bij verwijdering sorteren bij textiel. 

Was het hesje in de wasmachine op 
maximaal 30 °C.  * zie wasinstructies
 
Gebruik geen chloorhoudende bleek- of 
ontvlekkingsmiddelen.

Mag niet in een droogtrommel worden
gedroogd.

Mag niet worden gestreken.

Mag niet chemisch worden gereinigd.

30



Prins Boudewijnlaan 75
2600 Berchem (Antwerpen) - België

Showroom: Koninklijkelaan 35
2600 Berchem  - België
T/003232916703
www.gofluo.com - info@gofluo.com

Gofluo is een product en handelsmerk van:

Maat

2 - 3 j
4 - 6 j
7 - 9 j

10 - 12 j
XS
S
M
L

XL

75 - 83
79 - 87
83 - 91
87 - 95

94 - 102
102 - 110
110 - 118
118 - 126
126 - 134

92 - 98
104 - 116
122 - 134
140 - 152
158 -164
164 - 170
170 - 180
175 - 190

Borstomtrek (A) cm Totale lengte (B) cm

BA

Extra:

Alle producten zijn met liefde en zorg ontworpen en 
samengesteld in onze Antwerpse studio.

Gofluo kan in geen geval aansprakelijk gesteld 
worden voor gebeurlijke ongevallen, van welke aard 
ook. De producent is niet aansprakelijk voor 
oneigenlijk gebruik, misbruik en of verkeerd 
onderhoud.

Specificaties:

De kleding voldoet aan PBM Verordening (EU) 
2016/425 en de geldende normen EN ISO 
13688:2013 (Algemene vereisten), EN 17353:2020 
volgens onderstaande specificaties.

De conformiteitsverklaring(en) kan worden 
geraadpleegd op onze website:
www.gofluo.com/declarationofconformity

De certificatie is afgegeven door NB 0598 SGS 
Fimko Ltd., Takomotie 8, FI-00380 HELSINKI, 
Finland

Maattabel:

XXL 134 - 142

3XL 142 - 150

175 - 200

175 - 200
175 - 200

*cm



EN 17353 : 2020 KAT. B3 
Dämmerung/Dunkelheit
EN ISO 13688:2013

Schutzkleidung / 
Warnkleidung für den 
nicht professionellen Gebrauch

DEUTSCH

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf von einem 

unserer Produkte! Dank in dieser die Herstellung 

verwendeten fluoreszierenden Stoffen und 

reflektierenden Materialen, sind Sie mit diesem 

Kleidungsstück Tag und Nacht gut sichtbar. 

Unsere Produkte sind auf der Grundlage der 

neuesten Erkenntnisse und Sicherheitsstandards 

entwickelt worden.

Produktidentifikation:

Dieses Kleidungsstück entspricht den 
wesentlichen Gesundheits- und Sichereitsan-
forderungen der europäischen Richtlinie 
89/686/ECC für persönliche Schutzausrüstung 
(PSA). Diese Weste kann den ganzen Tag getragen 
werden. Sie enthält keine gesundheitsschädlichen 
Stoffe. Diese Warnkleidung ist dem nicht 
professionellen Gebrauch vorbehalten und 
entspricht der EN17353 Typ B3. 

Anwendungsbereich:

Gut sichtbare Kleidung für alle, die bei Dämmerung 
und bei Nacht durch Reflektion durch 
Scheinwerferlicht gesehen werden wollen. Keine 
Arbeitsbekleidung.

Verwendung:

Beim Tragen müssen sich die rückstrahlenden 
Bänder obligatorisch außen befinden! Um der 
Norm zu entsprechen, muss das Kleidungsstück 
geschlossen sein. Änderungen an der 
Warnschutzkleidung, wie das Hinzufügen von 
Logos, können die Fläche der Reflektoren und 
damit der Sicherheitsleistung verringern.



Waschvorschriften:

Die Waschvorschriften sind auf dem Pflegeetikett 
erwähnt.

WICHTIG *Waschanleitung:

Mildes Waschmittel verwenden. Keine Bleichmittel 
oder Weichspüler und keine Soda-Kristalle, da sie 
die reflektierenden Glasperlen beschädigen.
Maximal 3 Westen pro Maschine.
Wasche die Jacke nicht mit Jeans oder anderen 
Kleidungsstücken mit rauem Stoff oder Kanten wie 
Reißverschlüssen und Knöpfen. Die mikroskopisch 
kleinen Glasperlen auf dem reflektierenden Stoff 
können durch die raue Beschaffenheit abgetragen 
werden.
Hänge das Kleidungsstück nach dem Waschen zum 
Trocknen auf und trockne es nicht im Trockner.
Setzen Sie die Heizung nicht ein.

Merkmale:

Der Stoff ist bis zu 3 Abwaschungen 
wasserabstoßend.

Lagerung, Wartung, Reparatur und Recycling:

Vorzugsweise an einem sauberen und trockenen 
Ort aufbewahren, wo das Kleidungsstück vor Licht 
geschützt ist, um Verfärbungen zu vermeiden.  
Infolge von Abnutzung durch Gebrauch, Lagerung 
und Reinigung können bestimmte Schutzeigen-
schaften mit der Zeit nachlassen. Eine 
verschmutzte oder zerrissene Jacke oder eine 
Jacke mit beschädigten reflektierenden Streifen ist 
weniger sichtbar und entspricht möglicherweise 
nicht der Norm EN 17353:2020. Die Lebensdauer 
des Kleidungsstücks wird nicht nur durch die 
Reinigung beeinflusst, sondern hängt auch von der 
Nutzung, Pflege und Lagerung ab. 
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Bei einer Temperatur von maximal 30 °C 
waschen. * siehe Waschanleitung

Bitte kein Bleich-oder Fleckenmittel auf 
Chlorbasis benutzen.

Nicht im Wäschetrockner trocknen

Bügeln verboten.

Chemische Reinigung verboten.



Größe

2 - 3 J
4 - 6 J
7 - 9 J

10 - 12 J
XS
S
M
L

XL

75 - 83
79 - 87
83 - 91
87 - 95

94 - 102
102 - 110
110 - 118
118 - 126
126 - 134

92 - 98
104 - 116
122 - 134
140 - 152
158 -164
164 - 170
170 - 180
175 - 190

Brustumfang (A)  Gesamtlänge(B)

BA

XXL 134 - 142

3XL 142 - 150

175 - 200

175 - 200
175 - 200

*cm

Prins Boudewijnlaan 75
2600 Berchem (Antwerpen) - Belgien

Ausstellungsraum: Koninklijkelaan 35
2600 Berchem  - Belgien
T/003232916703
www.gofluo.com - info@gofluo.com

gofluo. ist eine Marke der:

Schäden sollten nur von Fachleuten unter 
Verwendung von Originalmaterialien repariert 
werden, oder die Kleidung sollte ersetzt werden. Bei 
der Entsorgung von Textilien sortieren. 

Zusätzlich:

Alle Produkte sind mit Sorge und Liebe entworfen 
und in unserem Antwerpener Studio hergestellt 
worden.

gofluo. kann auf keinen Fall verantwortlich gemacht 
werden für mögliche Unfälle aller Art. Der Hersteller 
haftet nicht für unsachgemäßen Gebrauch, 
Missbrauch und/oder falsche Wartung.

Spezifikationen:

Die Kleidung entspricht der PSA-Verordnung (EU) 
2016/425 und den geltenden Normen EN ISO 
13688:2013 (Allgemeine Anforderungen), EN 
17353:2020 gemäß den nachstehenden 
Spezifikationen.

Die Konformitätserklärung(en) kann/können unter 
der www.gofluo.com/declarationofconformity 
eingesehen werden.

Zertifiziert durch:NB 0598 SGS Fimko Ltd., 
Takomotie 8, FI-00380 HELSINKI, Finland

Größentabelle:


